ARPR‘ La misurazione della

densita apparente

Apparecchiatura utilizzata
e Bilancia di precisione con risoluzione da 0.1g
e Contenitore da un litro* (altezza 98mm, diametro interno: 114mm)
e Squadra**

Procedura di misurazione

1. Tarare la bilancia con il contenitore ARPRO. 2. Introdurre il materiale nel contenitore a un
angolo di 45°, trasferendolo accuratamente
da un recipiente o semplicemente a mano***.
Evitare colpi 0 una compattazione forzata.

3. Livellare il contenitore utilizzando la squadra 4. Pesare il contenitore pieno e registrare il
per regolare il volume del materiale affinché risultato con precisione di un decimale.
corrisponda a un litro, rimuovendo 'eccesso.

Non comprimere.

Calcolo della densita apparente

La densita apparente del materiale viene calcolata utilizzando la seguente formula: D =M/ V, dove:
D: Densita apparente (g/l)
M: Peso del contenitore pieno (g)
V: Volume del contenitore (I), ad es. un litro, come nel caso descritto sopra.

Il valore mostrato in scala € in g/l; per ottenere kg/m? moltiplicare per 1,000.

Nota
La densita apparente € una misurazione sensibile. | risultati sono influenzati da temperatura, umidita e metodo di
riempimento. E importante garantire condizioni di misurazione ricorrenti.

* e ** fornita da JSP
*** massimo due o tre volte

Versione 02
Queste informazioni sono fornite come ausilio destinato ai clienti e rispecchiano i risultati di test interni condotti su campioni di ARPRO. Sebbene sia stata prestata la massima attenzione affinché tali

informazioni fossero accurate al momento della pubblicazione, JSP non garantisce, dichiara o sostiene, in maniera esplicita o implicita, 'adeguatezza, I'accuratezza, |'affidabilita o la completezza di
tali informazioni. ARPRO e un marchio registrato.
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